

正面站立式、坐姿、楼梯……

韩式婚纱照需注意五元素

近年来，随着韩剧的热播，使得韩式风格的服装、婚纱照越来越流行，以韩式风格为主的婚纱照受到越来越多新人们的喜爱。市区圣瓦伦丁高端摄影会所的负责人表示，韩式婚纱照pose总是能引领潮流，其风格清新淡雅、简洁温暖，生活化的场景与氛围让新人们间的幸福尽情流露。要想拍摄出唯美的韩式婚纱照，摆放pose的坐姿、道具、环境等几个元素尤其要注意。



石文静

元素一：正面站立式

该摄影会所的资深摄影师王磊告诉记者，正面的婚纱照可以说是最“原始”的pose了，这个传统的动作至今还在广泛使用。“不过现代版的站立式婚纱照，不再显得古板和刻意了，更多了份新人的温馨感。”

站立式婚纱照造型摆放方便，动作也容易做出，新娘、新郎相互依靠，只要两人张开嘴巴笑笑，拍摄出来的婚纱照就会很显自然贴切，并且具有东方人的神韵。

元素二：坐姿

“不管哪个风格的婚纱照，相依而坐是必不可少的pose之一。”王磊表示，有的新人不想选择坐姿，怕拍出来的照片会显胖，其实不然，只要新娘、新郎坐的环境和姿势选好了，拍出来的效果也会非常美。

在姿势的选择上，也可以新郎坐着，新娘半身斜靠在新郎身上，或肩上，脸上要

流淌着青春幸福的表情，这样更能展现出新娘娇柔的新郎用于负责的形象。

元素三：高低位置的姿势

韩式婚纱照中，新娘新郎一高一低，会让婚纱照的人物布局更显层次感。不过采取高低位置姿势拍摄时，礼服搭配比较关键，中式的礼服来搭配的话，拍出来的婚照会显得庄重唯美；如果选用西式的婚纱来搭配，那拍出的婚照会显得俏皮活泼一些。

“这种高低姿势的拍摄较适合身高相近的新人。”王磊说，新娘的婚纱一定要蓬，因为蓬蓬头纱是这个姿势婚纱照的点睛之笔，如果换成普通的头纱就没有出众的效果了。

元素四：楼梯

韩式婚纱照，在背景上不会做太多动作，很贴近生活化。王磊介绍，楼梯是韩式婚纱照

中一个很好的背景元素，无论是选装的楼梯还是普通楼梯，只要取景取好了，就可以拍出唯美的照片。“最好是选择小巧精致或是大气的楼梯，这样最能体现韩式婚纱照温馨的感觉。”

元素五：镜子

镜子也是韩式婚纱照一个比较重要的元素，其选择没有局限，不需要复杂的设计，只要简单些就好，尤其是新娘在梳妆打扮的时候，这种取景最能表现新娘的优雅神态。

(专刊记者 王咏梅)



香榭店：8125577 少年宫店：8196777
荣华店：6161666 北园店：8226377
沂水店：2227567 详情店内咨询



危政源



赵梓静



格林宝贝儿童摄影

解放路店
预约电话：0539-8221797
地址：山东省临沂市解放路156号
<http://www.gelinbb.cn/>
北园路店
预约电话：0539-8132223
地址：北园路与通达路交汇向东300米路北
<http://www.gelinbb.cn/>



水立方
WATER CUBE

国资委唯一授权品牌 | 世界级专业净水科技 | 奥运水立方民用净水机

奥运水立方：中国净水机冠军品牌

临沂4类家庭，喝上放心好水

水立方净水机，
彻底去除杂质、重金属、
余氯，造出负电位、
小分子团、弱碱性好水

开业啦，进店有礼！
活动日期 10.18-10.23

家有孕妇，好水安胎保健康



余氯会导致孕妇流产、早产、或生出畸形儿，致病菌、杂质、杀虫剂等引起孕妇生病，还不能随意服药，大人胎儿都受害。水立方净水机6级深层过滤，彻底去除余氯、杂质、消灭致病菌，造出的弱碱性好水活性强，含氧量高，吸收好，孕妇喝得安心，胎儿平安。

家有小孩，好水护脑助成长



自来水煮沸只能杀死细菌、病毒、藻类，却无法去除重金属，而且，含氯的水烧开后浓度反而会上升，影响智力和大脑发育，甚至导致癌症，用这种水给孩子喝，怎能安心？水立方净水机彻底去除余氯、重金属，造出健康好水，让孩子聪明健康成长。

家有老人，好水强身防三高



经常用含氯、重金属，致病菌超标的水洗菜，做饭，煲汤，喝茶，不仅口感不好，还容易导致传染病、糖尿病、癌症，三高等多达50多种疾病。水立方净水机除余氯、重金属，致病菌，造出健康好水，全面保护老人健康，帮助预防三高。

家有女性，好水瘦身美容颜



女性经常用含有余氯的水洗脸、洗澡，会加快皮肤老化、脱水、起皮，过早出现色斑、皱纹；余氯产生的三氯甲烷是高致癌物，会引发乳腺癌、宫颈癌等。水立方净水机轻松除氯，造出的健康好水还能溶脂瘦身，清除自由基，呵护女性健康，美容养颜。

开业期间，进店有礼！购物送大礼！

0539-8297668

地址：临沂市新华一路与开阳路交汇处向南150米路东水立方专卖店

诚招县区经销商 / 团购
15092891668